## Harald H. Sitte



Pays: Autriche
Langue: Allemand

Sexe: Masculin

Note: Ecrit aussi en anglais

Professeur de médecine : Medical university Vienna, Institute of pharmacology,

Center for biomolecular medicine and pharmacology (en 2006)

ISNI: ISNI 0000 0000 5196 4898 (Informations sur l'ISNI)

## Harald H. Sitte: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (3)**

"Transporters as drug targets"
(2017)
(2006)

avec Harald H. Sitte comme Éditeur scientifique

Neurotransmitter transporters
(2006)

"Neurotransmitter transporters"
(2006)



data.bnf.fr

## Thèmes en relation avec Harald H. Sitte (3 ressources dans data.bnf.fr) Biologie (2) **6**9 **6**9 Protéines de liaison Neurotransmetteurs Pharmacie (1) Médicaments -- Récepteurs **6**9 Personnes ou collectivités en relation avec "Harald H. Sitte" (3 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (3) Rasmus P. Clausen **6**9 Gerhard F. Ecker **6**9 89 Michael Freissmuth Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	